



reflektor

VASÁRNAP LESZ AZ EMLÉKTORNA! A tegnapi számunkban megjelentekkel ellentétben nem ma, hanem vasárnap, 9 órától rendezik meg Makón az 1999-ben tragikus körülmények között elhunyt Gera Gábor, Ponczok Attila, Kolozsvári Gábor, Gráf Rudolf játékosok és Ricsán József elnök-edző emlékére a labdarúgótornát. A mérkőzéseket a Maros-parti és az Erdei Ferenc téri pályán bonyolítják le, rossz idő esetén a csapatok (Újvidék, Zrenjanin, Makó, Tisza Volán-MÉH Focisuli, Szolnok, Bp. Raik FC) a makói sportcsarnokba költöznek.

NB I-ES FORDULÓ. A labdarúgó NB I hetedik fordulójára kerül sor a hét végén. A szombati program: Tatabánya-Győr, 14.30; Újpest-Debrecen, 16.45 (m1); Zalaegerszeg-Kispest, 17; MTK-Videoton, 17. Vasárnap: Matáv Sopron-FTC, 13 (Sport1); Dunaferri-Vasas, 14.30.

ALAVÉS-ELŐNY. A labdarúgó UEFA-kupa negyeddöntőjének első meccsein egyedül az Alavés hárcolt ki továbbjutást ígérő előnyt. Eredmények: Kaiserslautern (német)-PSV Eindhoven (holland) 1-0, gólszerző: H. Koch (11-esből); Barcelona (spanyol)-Celta Vigo (spanyol) 2-1, g.: Kluivert (2), ill. Coeira; Porto (portugál)-Liverpool (angol) 0-0; Alavés (spanyol)-Rayo Vallecano (spanyol) 3-0, g.: Azkoitia, Eggen, Vucko.

NYOLC KÖZÖTT A SOPRONIS. A pécsiek után a soproni kosárlabdások is bejutottak az Euroliga negyeddöntőjébe. GYSEV-Ringa-Wuppertal (német) 81-58. A párosmérkőzést 2-1-re nyerték Balogh „Bubuék”, akik a négy közé jutásért a francia Valenciennes gárdájával mérik össze tudásukat.

VÁLTOZÁSOK. A Ferrolcolor-Tapé focicsapata (megyei I. o.) a Szecolor-Bordányt a Felső Tisza-parti stadionban fogadja (vasárnap, 14.30). A szurkolók csak a Felső Tisza-parti kapun keresztül léphetnek be a stadionba, a hölgyek ingyen tekintethetik meg a mérkőzést. A Tanárképző-Gyárlát (megyei II. o.) találkozó a Postás-pályán lesz, míg a Szikános-Fábiánsebestyén (megyei II. o.) meccset szombat helyett vasárnap rendezik meg.

VTV-SPORTKÖZVETÍTÉSEK. A Szegedi Városi Televízió a jövő héten a következő sporteseményeket közvetíti, március 13.: Szeviép-Szeged KE-Nagykanizsa NB I B-csoportos női kosárlabda-mérkőzés (ismétlés), 9 óra. Március 14.: Kontavill Szentesi VK-Tabán Tráfik Szeged férfi vízilabda MK-elődöntő, első mérkőzés (felvételről), 21 óra. Március 15.: Magyarország-Jugoszlávia barátságos teremlabdarúgó-mérkőzés (felvételről), 21 óra (ismétlés: márc. 16-án 10 órától). Március 16.: Tabán Tráfik Szeged-Kontavill Szentesi VK férfi vízilabda MK-elődöntő, visszavágó (felvételről), 22.30 (ismétlés: márc. 17-én, 9.30-tól). Március 18.: Dombóvár-Naturtex-Szedek NB I B-csoportos férfi kosárlabda-mérkőzés (felvételről), 13.30 (ismétlés: márc. 19., 11.25-től).

SPORTBÁL. A kiskundorozsmai Orczy István Általános Iskola tornacsarnokában április 7-én, 18 órakor sportbál lesz, melyen fellép Korda György és Balázs Klári. Jegyek Görög Józsefnél, Petrov Lászlónál, Papp Istvánnál és Tatai Miklósnál igényelhetők.

Savanya életműdíja

búvárúszás

Savanya Norbert, a Duna-Tisza Muréna Búvárklub sportolója a napokban befejezte az alapozó munkát, s jelenleg mesterével, Gyémánt Imrével a formába hozáson munkálkodik. A fázasztó tréningek közben két jó hír is érkezett a Magyar Búvárúszó-szövetségtől: a tízszeres szegedi világbajnokot az év legjobbjának választották meg, s emellett a nemzetközi szövetség életműdíjat adományozott neki.

Egy edzés hajnalban, egy tréning kora délután, közben egy kis kondicionális foglalkozás. Ez a programja nap mint nap Savanya Norbertnek, a Duna-Tisza Muréna Búvárklub sportolójának, s emellett még a jogi egyetem is helytáll. A tízszeres világbajnok nincs irigylésre méltó helyzetben, Gyémánt Imre mesteredző nem kíméli kedvencét. A kemény tréningek közben jó hírek érkeztek Budapestről, a honi szövetség az elmúlt év legjobbjának választotta meg, míg a nemzetközi szövetség életműdíjat adományozott a Tisza-parti kiválóságnak. Az elismeréseket így kommentálta a búvárúszó:

– Ma délután Budapesten Achilles Ferrero, a Nemzetközi Búvárúszó-szövetség elnöke adja át az életműdíjat. Az elmúlt harminc évben csak egy kínai és egy orosz sportoló kapta meg ezt a jutalmat. Nagyon büszke vagyok erre, s ez még jobban inspirál arra, hogy az egri Európa-bajnokságon jól szerepeljek. Sokat edzem, de az mindig a szemem előtt lebeg, hogy búcsúzni csak szépen, s aranyérmekkel szabad.

Gyémánt Imre, Savanya Norbert trénera is boldog volt, s nagyon elégedetten nyilatkozott tanítványa jelenlegi formájáról:



Savanya Norbert eredményeit a nemzetközi szövetség életműdíjjal jutalmazza. (Fotó: Gyenes Kálmán)

– Márciusig alapozó

munkát végeztünk Norbival, majd az elmúlt napokban már előkerült az uszony is, s ettől kezdve ezzel végezzük a gyakorlatokat. Norbi biztató formában van, imponáló időeredményt produkált egy 300, 200 és 3x100 m-es felmérésen. Két hét múlva Hajdúszoboszlón

kaphatok igazán képet arról, hogy jó úton járunk-e, hiszen versenyzőm ekkor az Európa Kupán áll rajthoz. A nyár végi Eb-n 800 és 1500 m-en száll majd vízbe, s azon munkálkodunk, hogy mindkét számában legsikeresebben szerepeljen.

Süli Róbert

Vasárnap, 17 órakor: Szeged KE-Nagykanizsa

Harc az A csoportért

kosárlabda

Munkatársunktól

Holnap délután öt órakor az újszegezi Sportcsarnokban utolsó középszakaszbéli mér-

közését játssza a Szeviép-Szeged KE női kosárlabdacsapata a Nagykanizsa ellen. Király Sándor tanítványainak mindenféleképpen győzniük kell, hiszen csak így harcolhatják ki biztosan az A csoportért foly-

tott rájátszásba kerülést. Mindenki egészséges? – a választ a szakembertől kaptuk meg.

– Kilenc edzésen vagyunk túl a héten, s még ma délután is tréningezünk majd. Szerencsés helyzetben vagyok, minden já-

tékosom hadra fogható, így a legerősebb összeállításban léphetünk pályára. A vendégek rutinos játékosokból állnak, ellenük gyors, agresszív kosárlabdát kell bemutatnunk, mert csak ez vezethet győzelemre.

Süli Róbert

Hetven százalék esély az MK-döntő rendezésére

Beigazolódott Nyári sejtése?

röplabda

Felröppent a hír: a Magyar Röplabda-szövetség a Medikémia pályázatát ítélte a legjobbnak és Szegednek ítélte a Magyar Kupa négyes döntőjének a rendezési jogát. A legilletékesebb, Nyári Sándort, a klub ügyvezetőjét – egyben vezetőedzőjét – kérdőztük az információ valóságátartalmáról.

– Jólírtésültek kíméljenek! – mondta Nyári Sándor, aki március 6-án ünnepelte 54. születésnapját. – Magam is úgy vélem, hogy egyesületünknek nagy sansza van a rendezésre, ezt közel hetven százalékra saccolom, de még nem dönt el semmi. A szövetség illetékes bizottsága

jövő héten kedden, vagy szerdán határozza ebben az ügyben.

– Valami alapja csak lehetett a „pletykának”?

– Elképzelhető, hogy a szemle szolgáltatót rá okot, valamint az a tény, hogy Kaposvár egymásután már kétszer adott otthont a Magyar Kupa-finálénak. Visszatérve a szemlére: szerdán itt jártak a Magyar Röplabda-szövetség szakemberei, megtekintették a sportcsarnokot és a szálláslehetőséget, vagyis a Hotel Petró és a szervezési kérdésekről is tanácskoztunk id. Juhász Zoltánnal. Elmondhatom, hogy Szegedet minden szempontból megfelelő házi-gazdának tartanak. Egy riválisunk van, a Kometa Kaposvár.

– Ez anyagilag újabb terhet ró a klubra?

– Igen, a Medikémia már letett 500 ezer forint kauciót, ami mindenképpen a szövetség kasszájában marad; sőt még plusz pénzforrást is igényel. De örömteli, hogy bírom az önkormányzat sportbizottságának és dr. Bartha László polgármester ígéretét, hogy ha az egyesületünk lesz a rendező, Szeged városa vállalja a fővédnökséget. Ismét hangsúlyozom: még nem dönt el semmi!

– Térjünk rá a bajnokságra! Az alapszakasz utolsó fordulóját rendezik a hétvégén, s a Medikémia már nem léphet előre a második helyről. A Kaposvár ugyanis nyert Dunajúvárosban – 3:2-re – és sokan megégyezést emlegetnek. Ön miként látja?

– Úgy érzem, beigazolód-

hat a sejtéseim... Kommentár nélkül mondom el a történetet, hogy az olvasó eldöntesse, igazam van-e: a Duna-ferr-Kaposvár derbin 2:1-es hazai vezetéssel sérülés miatt leült a kispadra Gubik, az újvárosiak első számú feladójá. Aggódva vártam a híreket a válogatott kerettag játékosról, s két nap múlva azt olvasom, hogy a Szolnoki Titás elleni Magyar Kupa-mérkőzésen kezdőként lépett pályára... Mi a hét végén (ma, 17 órakor, a szerk.) Kecskeméten szerepelünk, s nem kívánunk beleszólni a helyezések eldöntésébe, „elosztásába”. Soha nem kérünk, de nem is adunk kegyelmet senkinek –, vagyis győzni megyünk a „híros városba”! Az eredmény alakulásától függetlenül, hogy bizonyítási lehetőséget kap Péterfy és Mondó is.

Imre Péter

Vasárnap, 14.30: Csongrádi FC-Fót

Jó rajtra számítanak

labdarúgás

Az NB I/B-s Csongrádi FC jócskán kicserélődött csapatával végezte a tavaszi felkészülést. Sándor István szakmai igazgató szerint a rutinos játékosokból álló gárdával nem lesz lehetetlen feladat a második vonalban maradás. Ehhez azonban már vasárnap délután fél 3-tól – hazai környezetben – a Fót elleni rajton el kellene kezdeniük a pontgyűjtést.

– Mennyire állt össze a csapata? – kérdezem Sándor István szakmai igazgatótól.

– Érzésem szerint 70–75 százalékban. Bár a kéthónapos alapozás során rengeteg munkát elvégeztünk, de az igazi összekovácsolódásra még he-
tekre van szükségünk.

– Tapasztalt játékosok sorát igazolták, csak az összezokottság hiányzik a gárdából?

– Az biztos, edzői pályafutásom során még ilyen rutinos játékosokból álló keretem soha nem volt. De a bentmaradáshoz az is kell, hogy senki-

nek se remegjen meg a lába a tétmeccseken.

– A múlt heti kényeszerpihenő mennyire borította fel a formaidőzítésüket?

– Az egy hét nem múlt el haszontalanul, hiszen bizonyos játékelemek begyakorlását végeztük. Az elmúlt szombatra kiírt Békéscsaba elleni meccset március 25-én délután fél ötkor kell pótolnunk.

– Mit vár a Fót elleni bemutatkozástól?

– Bár több jó nevű, volt NB I-es játékosból álló együttes lesz az ellenfelünk, a Csepel elleni meccsüket látva, nem tartom őket legyőzhetőnek. Egyedül csak Farkas Krisztiánra nem számíthatok a betegsége miatt, viszont tizenöt azonos képességű labdarúgó közül választhatok. A jó rajthoz a legjobb formában lévőkből állítom majd össze a kezdő tizenegyet, akik, bízom benne, közönségcsalogató eredménnyel hálálják meg a bizalmat.

A forduló további párosítása: Csepel-Bócs, BKV Előre-Nyíregyháza, Monor-Békéscsaba, Kecskemét-Szolnok. Szabadnapos: BVSC.

Révész János

Nyugodtan játszhatnak

Munkatársunktól

Pocsékul sikerült a Makó FC tavaszi rajtja. Még a legerősebb riválisból drukkerek sem gondolták volna, hogy a zöld-sárgák 5-1-re kikapnak a nem túl acélos Abony együttesétől. Ebből kiindulva van a Maros-partiak számítanak a Baktalórántháza ellen ma délután fél háromkor kezdődő idegenbeli mérkőzés esélyesének.

– A harmadik helyezett otthonában nincs veszíteni valónk, nyugodtan játszhatunk – mondta Kolozsvári János, a Makó FC trénera. – A nyitányon rosszul futballoztunk, fejtellenül támadtunk, s ezt kíméletlenül kihasználta a

vetélytárs. Még egyszer nem követhetjük el ezeket a hibákat. Főleg hátul voltunk gyengébbek; az a csapatszerű betlizett, amely össze a gárda erőssége volt. A mezőnyben egyedül mi állunk győzelem nélkül, minél előbb változtatni kellene ezen. Akár már ma... Várhatóan a következő összeállításban kezdjük a találkozót: Ménési – Sümeghy, Dálnaki, Papp, Magyar – Bagi, Kondacs, Bálint, Krucsó – Hadár, Mádi.

A forduló további párosítása: DVTK-Demecser, Jászberény-Tiszaújváros, Abony-Eger, Gyula-Mátészalka. Szabadnapos: Csorvás.

Algyői jelszó: szerényen

Munkatársunktól

A labdarúgó NB III Alföld csoportjában az Algyő az élről várja a hétvégi fordulót. A tavaszi második mérkőzésen Kothenczék vasárnap, 14.30-tól hazai pályán a Dömsödöt fogadják. Az FC Szeged a Felső Tisza-parti stadionban már ma, 14.30-tól pályára lép a Békés ellen.

– A főlényes győzelmiünk mellett az eredmények szerencsés alakulás révén kerültünk az elmúlt forduló után az első helyre – emlékezett az HFC elnöki, legutóbbi sikere az Algyő játékos-edzője, Takács Zoltán.

– Az értékén kell kezelni minden produkciót, bízom abban, hogy az új szituációtól sem „szállnak el” a labdarúgók. A Dömsöd nehéz riválisnak ígérkezik. A kvalifikációs bajnokságban mindössze egy pontot szereztünk ellenük, szeretném, ha ez a rossz sorozat most megszakadna. A keretben mindenki egészséges, eltöltöttam sincs, az első hazai mérkőzésen illik győzni...

A forduló további párosítása: Martfű-Örkény, Szabolcs-HFC, Kiskunfélegyháza-Gyomaendrőd, szabadnapos: Jamina.

Hol a pénz?

Munkatársunktól

Tavaly november 17-én az egykori, szegedi labdarúgó, Kocsis Lajos, valamint a családja segítségével emléktornát rendeztek Budapesten, a Bozsik-stadionban.

A nemrég elhunyt focista felesége a 06-1-2527-113-as telefonszámon várja azok je-

lentkezését, akik az esemény kapcsán a Raiffeisen Bank 12067008-00372294-00100008 számú számlájára pénzt utaltak át. Az özvegy elmondta, hogy a szervezők visszaéltek a férje nevével, ezért mindössze három bizonylatot mutattak fel a pénzt átvételéről.

DM

Újság, könyv, szórólap, ügyviteli nyomtatvány, meghívó, névjegy, IGENYES KIVITELBEN: 62/466-847